“Tezu nalog: 20, 15, 30, 35

Dne: 26. 4. 1996, _

[. V prekdopni funkcyji Stirih neouvisnih spremenijivk nastopajo nunterm: z
indeksi: 0.1,3,7,8,9,10,14,15. Dolocite minimalni realizacijski par in izvedbo te

funkcije z osnovnimi Operatori. I ot TN

- ——— -

2. Dolocite €asovni diagram funkcij prcdnjc in zadnje fronte, ki ju je moino

dobiti s von-Neumann- ov:m vezjem, ¢ njegov izhod sinhroniziramo z urinimi
P

impulzi.

g

3.V nekem insrumentu potrebujemo sinhronsko sekvenéno vezje, ki ugotavija

ali se kroglica predpisanega premera giblje navzgor ali navzdol po cevi. V
cevi sta na razdalji, ki je manjSa od najmanjSega premera kroglice nameicena
Iva senzonja. Izhod senzorja je “1” takrat, ko je. pokrit s.kroglico. Vezje

B
/ 'mora imed dva izhoda: Z; = 1, ko se kroglica giblje navzgor in Z, = 1, ko
se kroghca giblje navzdol. Doloéite potrebno velikost in vsebino ROM * -

pomnilnika ter podajie izvedbo s tem ROM pomuilnikom in “D” celicami

. I'ri upravljanju procesov potrebujemo asinhronski avtomat, ki ugolavlja
caCetek in dokonéanje vseh nastopajoih procesov. Ti procesi imajo razlicne
case Irajanja, prienjajo pa se v vseh moznih vrstnih redih. Aviomat se mcra
posiavit v stanje “1”, ko so se priCeli vsi nastopajoéi procesi, v stanje “0"
i, ko su se konéuli vsi procesi.

‘Jan,duc celotno sintezo in izvedbo tega aviomata z osnovnimi operatori za
dva procesa. Reditev nato posplosite na “n" procesov.

Cas reievanja 75 minut
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